
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

12 maart 2014    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder:  Toine Theunis    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Eerste wijziging Legesverordening 2014 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
Samenvatting:  
In verband met de wijziging van de Paspoortwet wordt de geldigheidsduur van de reisdocumenten en 
de Nederlandse identiteitskaart voor personen van 18 jaar en ouder verlengd tot 10 jaar en gaan er 
nieuwe maximumtarieven gelden. Als gevolg hiervan dient ook de legesverordening te worden 
gewijzigd. 
 
Wij stellen u voor: 
1. Vast te stellen de eerste wijziging van de legesverordening 2014. 

 

Aanleiding   

Bij brief van 10 januari jl. heeft de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties meegedeeld 
aan de Tweede Kamer dat het voornemen is om de nieuwe tarieven voor reisdocumenten, als gevolg 
van de wijziging van de Paspoortwet, zondag 9 maart 2014 in te laten gaan. 
Dit houdt in dat de tarieven voor reisdocumenten die in onze legesverordening staan ook gewijzigd 
moeten worden. 
 

Kader    

Paspoortwet en Legesverordening 2014. 
 

Motivering / toelichting   

In de wijziging van de Paspoortwet wordt de geldigheidsduur van de reisdocumenten en de 
Nederlandse identiteitskaart voor personen van 18 jaar en ouder verlengd tot 10 jaar. Ook is daarin de 
nieuwe grondslag voor de legesheffing opgenomen. In verband met de wijziging van de Paspoortwet 
gaan ook nieuwe maximumtarieven gelden, die zijn aangekondigd in de brief van de Minister van 
Binnenlandse Zaken van 10 januari 2014. 
In genoemde brief deelt de minister mee dat de wijzigingen 9 maart 2014 in werking treden. Officiële 
bekendmaking in het Staatsblad moet nog plaatsvinden. 
Op grond van de overdracht van bevoegdheden in artikel 10 van de legesverordening is het college 
bevoegd voor de wijziging van hoofdstuk 2 (reisdocumenten) van de tarieventabel, maar niet voor de 
wijziging van de artikelen 2 en 3 over het belastbaar feit en belastingplicht. 
Dit betekent dat zowel het college als de raad de wijziging van de legesverordening moeten vaststellen, 
elk voor zover hun bevoegdheden reiken. 
 
 

Doel en evaluatie   

Het doel is het op juiste wijze heffen en innen van de leges conform besluitvorming van de 
gemeenteraad. 
 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Om de financiële nadelen zo beperkt mogelijk te houden voor de gemeente is het zaak om zo snel 
mogelijk de legesverordening te wijzigen en de wijziging vast te stellen. 
 
 

Communicatie    

Na vaststelling van het voorstel door de gemeenteraad wordt het besluit elektronisch bekend gemaakt 
op www.officielebekendmakingen.nl en gepubliceerd in de Roosendaalse Bode. 
De eerste wijziging van de legesverordening wordt ook gepubliceerd op de website van de BWB. 

http://www.officielebekendmakingen.nl/


 
 

Bijlage  

1. Concept besluit eerste wijziging van de legesverordening 2014; 
2. Tarieventabel legesverordening 2014 met tarieven die gelden tot 9 maart 2014. 

 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

12 maart 2014    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Toine Theunis    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Eerste wijziging legesverordening 2014 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders; 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Bestuur/Omgeving d.d. 26 februari 2014. 
 
 
Besluit: 
 
vast te stellen de eerste wijziging van de legesverordening 2014; 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 12 maart 2014. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


